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Comprehensive Report for Media Popular Culture-Society (SOC-207-170) - Mailhiot, Brooke - 2019 Fall

Course Objectives

Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean  StDev
Q)
1. A syllabus, with important class information, was available at = - G o "
the beginning of the semester. (6 Responses) 6 / 100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00 0.00
Strongly Not
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree A Mean StDev
o Applicable
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 5 /83.33% 0/000% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 1/1667% 500 000
course, (6 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean  StDev
M
3. The instructor provides clear direction on what | should be o " %
learming throughaut this-caurse. (5 Responses) 5/8333% 0/0.00% 0/0.00% 1/16.67%  0/0.00% 4.50 1.22
Instructor Commitment to Student Learning
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
m
4. The instructor responds to students' questions in a helpful 5 /83.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 1/1667% 433 163
way. (6 Responses)
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me 5 /83.33% 1/1667% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 483 0.41
to learn. (6 Responses)
6. My instructor shows concern for my progress. (6 Responses) 3/50.00% 2/3333% 0/0.00% 1/16.67% 0/0.00% 417 117
Strongly Not
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree i Mean StDev
o Applicable
7. The instructor's speech is clear and understandable. (6 1/16:67% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 5/8333% 500 0.0
Responses)
8. The instructor presents information clearly using b 5 o .
whiteboatd, Bowerpaint, etc. (6 Respanses) 1/16.67% 1/16.67% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 4/6667% 450 071
9.. My instructor meets and dismisses class at the scheduled 1/16.67% 0/000% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 5/8333% 500 000
times. (6 Responses)
Instructor/Student Interaction
Strongly
Question Strongly Agree (5) Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean  StDev
(1
10. The instructor treats me with respect. (6 Responses) 3 /50.00% 2/3333% 1/16.67% 0/0.00% 0/0.00% 433 0.82
11.0If needed: the tnstructorl|s available for assistance 4/ 66.67% 1/1667% 0/0.00% 0/0.00% 1716.67% 417 1,60
{example: office hours, email, etc.). (6 Responses)
12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. 5 /83.33% 0/0.00% 0/0.00% 171667% 0/0.00% 450 122
(6 Responses)
13.Th_e instructor encourages students to share ideas or ask 4/ 66.67% 1/16.67% 0/0.00% 1/1667% 0/0.00% 433 1.21
questions. (6 Responses)
14. | would recommend this instructor to other students. (6 4/6667% 171667% 1/1667% 0/0.00% 0/0.00% 450 084
Responses)
Instructor Preparation and Organization
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
(1)
15. The course material is well organized. (6 Responses) 5/83.33% 1/16.67% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.83 041
16. Resul'ts of tests_and assignments are shared as 5/ 83.33% 1/16.67% 0/000% 0/0.00% 0/000% 483 0.41
communicated by instructor. (6 Responses)
17. The instructor is well prepared for class. (6 Responses) 5/83.33% 1/16.67% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.83 0.41
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10/7/2020
18. The instructor is knowledgeable in the course material. (6
Responses)

19. The grading palicy is clearly stated for this class. (6
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (6 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (6 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (6 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (6
Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. (6
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

| find this course very interesting and enjoyable
+ Easy to understand and an interesting topic

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

4/ 66.67%

5/8333%

Strongly Agree (5)

5/83.33%
5/83.33%

4 /66.67%

Strongly Agree (5)

6 /100.00%

6/ 100.00%

2/3333% 0/0.00%
1/16.67% 0/0.00%
Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
1/16.67% 0/0.00%
1/16.67% 0/0.00%
2/33.33% 0/0.00%
Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0 /0.00%

o | like the material this class covers and | learned so much with the assignments the professor has done.
« | enjoy learning about different topics in the media and how the world keeps changing. This course is a real eye-opener.

« She's really good at organizing all of the work by a week-to-week basis, because otherwise it would be a cluster to navigate. Seriously, Blackboard is pretty much the worst tool

ever; There HAS to be another program RCBC can use.
26. How could the instructor make this class better?

= | cannot think of anything that needs improvement
+ Give more guidance,

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/ 0.00%

Strongly
Disagree
(m

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%
Strongly

Disagree

Q)

0/0.00%

0/0.00%

4.67

4.83

Mean

4.83

Mean

5.00

5.00

« Open the next chapters sooner than Wednesdays. Sometimes students finish assignments days before it's due and it'd help if the next chapters were already open.

+ | wouldn't change anything. It's a good course already.

0.52

0.41

StDev

041

StDev

0.00

0.00

« know it's hard to do anything else for an online class, but | HAAAAATE Connect. Why are there SO MANY questions?! No, seriously, why am | answering sixty questions on

magazines? It's silly.
Additional Questions

Question

yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? (6 Responses)

» yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 6/100.00%

* no - tutoring not available: 0/0.00%

* not aware of tutoring services: 0/0.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (6 Responses)

= a professorfinstructor.: 0/0.00%
« an academic advisor.: 4/66.67%

+ someane other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%

= no one assisted me: 2/33.33%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (6 Responses)

Question

30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc.) (6 Responses)

Question

a

professor/instructor.

Not Applicable

3 /50.00%

Strongly Agree (5)

3 /50.00%

Very satisfied

Mps:/ircbc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=32063

no -
tutoring not no - tutoring not available
needed
. someone other than a
an academic :
: professor/finstructor or an
advisor, 3 2
academic advisor.
Strongly
Agree (5) Agree (4)
3/50.00% 0/0.00%
Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
1/16.67% 2/33.33%
Som.evlvhat Neither satisfied nor dissatisfied
satisfied

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
@)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

Mean

Mean

Disagree
)

0/0.00%

Strongly
Disagree

0]
0/0.00%

Very
dissatisfied

StDev

StDev

Strongly

Disagree Mean StDev

M

0/0.00% 5.00
Mean  StDev
417 0.98
Mean  StDev

0.00

212
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31. How would you rate this online survey experience? (6 5/83.33% 0/0.00% 1/16.67% 0/0.00% 0/ 0.00% 467
Responses)
32. Please provide any other final comments you have.
+ Great class!
* All good.
Comprehensive Report for TV Production (Field) (ETV-102-100) - Mailhiot, Brooke - 2019 Fall
Course Objectives
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean
(1
T A sylabus, with importantdass Inforetion wasavalablest. o ppgonee 0 2000% 0/0.00% 0/000%  0/0.00% 500
the beginning of the semester. (3 Responses)
Strongly Not
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree i
™ Applicable
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 2/ 66.67% 0/000% 0/000% 0/0.00% 0/000% 1/3333%
course. (3 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean
M
3. Thfz instructor prowd-es clear direction on what | should be 3/100.00% 0/000% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 500
learning throughout this course. (3 Responses)
Instructor Commitment to Student Learning
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean
m
4. The instructor responds to students' questions in a helpful 3/100.00% 0/000% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 5,00
way. (3 Respanses)
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me 3 /10000% 0/0.00% 0/0,00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
to learn. (3 Responses)
6. My instructor shows concern for my progress. (3 Responses) 3/ 100.00% 0 /0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
Strongly Mot
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree i
™ Applicable
7. The instructor's speech is clear and understandable. (3 3/10000% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/000% 0/000%
Responses)
8. The instructor pres?nts information clearly using 3 /10000% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00%
whiteboard, powerpoint, etc. (3 Responses)
9.. My instructor meets and dismisses class at the scheduled 3 /100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00%
times. (3 Responses)
Instructor/Student Interaction
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean
()]
10. The instructor treats me with respect. (3 Responses) 2/ 66.67% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.67
11 If rfaeedet:l‘r the mstructor. is available for assistance 3 /100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
(example: office hours, email, etc.). (3 Responses)
12, The instructor responds to my concerns in a timely manner. 3 /100,00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 500
(3 Responses)
13. Th.e instructor encourages students to share ideas or ask 3/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
questions. (3 Responses)
14. | would recommend this instructor to other students. (3 3 /100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 5.00
Responses)
Instructor Preparation and Organization
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean
M
15. The course material is well organized. (3 Responses) 3/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
16. ResuIFs of testsland assignments are shared as 3/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
communicated by instructor. (3 Responses)
17. The instructor is well prepared for class. (3 Responses) 3/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
18. The instructor is knowledgeable in the course material. (3 3/100.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 0/0.00% 5,00
Responses)
19. The grading policy is clearly stated for this class. (3 3/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
Responses)
Course Assignments
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Strongly Mean
Disagree

https://rcbe.mce.cclresults/frequencyreportall.aspx?cid=32063

0.82

StDev

Mean StDev

500 0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

Mean StDev

500 0.00

5.00 0.00

500 0.00

StDev

StDev

312
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20. Course assignments/readings help me understand course

material, (3 Responses) 3 /100.00% 0 /0.00% 0/0.00%
21. Course assignments/readings relate to what is taught in 3/10000% 0/0.00% 0/0.00%
class. (3 Responses)

22, Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) 3/100.00% 0/ 0.00% 0/0.00%
help me to learn. (3 Responses)

Testing

Question Strongly Agree (5) Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
23. The tests and exams cover course material and content, (3 3/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. (3 3/ 100.00% 0/0.00% 0/0.00%
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

+ filming and making a documentary
« | really enjoy the process of filming a video or in this case a documentary and | love learning news things in the process.

26. How could the instructor make this class better?

* Nothing
« | don't think this class needs ta get better when it is already a really great class to begin with.

Additional Questions

no -
Question yes tutoring not no - tutoring not available
needed

27. Have you utilized tutoring services for this course? (3 Responses)

e yes: 0/0.00%

s no - tutoring not needed: 2/66.67%

« no - tutoring not available: 1/33.33%

s not aware of tutoring services: 0/0.00%

: someone other than a
a an academic

professor/instructor or an
academic advisor.

Question . :
professor/instructor.  advisor.

28. Who assisted you with selecting this class? (3 Responses)

* a professor/instructor.: 1/33.33%

= an academic advisor.: 1/33.33%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
¢ no one assisted me: 1/33.33%

. A Strongly
Question Not Applicable Agree (5) Agree (4)
29. T.he |nd|\.'|dualw.'ho assisted me with selecting this class 1/33.33% 2/ 66.67% 0/0.00%
provided good advice. (3 Responses)
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
30. The |n5truct.or informs rr.1e abr?u.t college services available 3/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
(example: tutoring, academic advising, etc,) (3 Responses)
Question Very satisfied Som.ev.vhat Neither satisfied nor dissatisfied

satisfied
3 ; i 2

31. How would you rate this online survey experience? (3 3 /100.00% 0/0.00% 0/0.00%

Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

« This class really gets you into a group connection while you making a documentary it really makes the process really enjoyable.

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

(M

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree
2)

0/0.00%

Strongly
Disagree

(1)
0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

Comprehensive Report for TV Production (Studio) (ETV-101-100) - Mailhiot, Brooke - 2019 Fall

Course Objectives

Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
1. A syllabus, with important class information, was available at

the beginning of the semester. (2 Responses) R4 100.00% 000 0000%

Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)

https://rche.mee.ce/results/frequencyreportall.aspx?cid=32063

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

Strongly
Disagree
M

0/0.00%

Strongly

Mean

5.00

5.00

StDev

StDev

Strongly
Disagree
M

0.00

0.00

0.00

StDev

0.00

0.00

Mean StDev

0/0.00% 5.00 000

Mean

5.00

Mean

5.00

Mean

5.00

Not

StDev

0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

Mean StDev

412
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2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (2 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (2 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (2 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
- to learn. (2 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (2 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (2
Responses)

8. The instructor presents infermation clearly using
whiteboard, powerpoint, etc. (2 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (2 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question
10. The instructor treats me with respect. (2 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc.). (2 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.

(2 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (2 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students, (2
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15, The course material is well organized. (2 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (1 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (1 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (1
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (1
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (1 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (1 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (1 Responses)

Testing
Question
23. The tests and exams cover course material and content. (1

Responses)

24. The grading of my work is fair and consistent, (1

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

0/0.00%

Strongly Agree (5)

2 /100.00%

Strangly Agree (5)

1/50.00%

2 /100.00%

2 /100.00%

Strongly Agree (5)

2 /100.00%

1/50.00%

2 /100.00%

Strongly Agree (5)

2 /100.00%

2 /100.00%

2 /100.00%

1/50.00%

2 /100.00%

Strongly Agree (5)

2 /100.00%
1/100.00%
1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%
1/100.00%

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%

1/100.00%

https://ircbc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=32063

1/50.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%
1/50.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

1/50.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/50.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

Disagree
)]

Applicable

0/0.00% 1/50.00% 4.00 0.00

Strongly
Disagree
(1

0/0.00%

Strongly
Disagree

M

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

0/0.00%

0/ 0.00%

Strongly
Disagree

0]
0/0.00%

0/0.00%

0 /0.00%

0/0.00%

0/ 0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
Q)]

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

4]
0/0.00%

0 /0.00%

Mean

Mean

4.00

5.00
5.00

Not
Applicable

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean

5.00

4.50

5.00

Mean

5,00

5.00

Mean

5.00

Mean

5.00

StDev

StDev

0.00

0.00

Mean StDev

500 0.00

450 071

5.00 0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

0.71

0.00

StDev

0.00
0.00

0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

StDev

0.00

0.00
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Responses)
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

« | am a year and a half into this whole college nonsense, and so far it has been the only class to teach me a single thing. This is because it's hands-on. In a field like this, everyone
learns by doing. Why am | taking literally any of my other classes if they don't teach me a darn thing about RTF? It's maddening! So shoutout to Brooke for making at least ane class

useful.

26. How could the instructor make this class better?

« She can sometimes be very helpful with questions. Other times, it seems like her patience is wearing out, as if she expects us to already know answers about a topic we've never
learned about before. Those things don't happen too often, but can be a bit annoying when they do come up.

Additional Questions

Question

27. Have you utilized tutoring services for this course? (1 Responses)

* yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 1/100.00%

¢ no - tutoring not available: 0/0.00%

* not aware of tutoring services: 0/0.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (1 Responses)

s a professor/instructor.: 0/0.00%
+ an academic advisor.: 1/100.00%

+ someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%

* no one assisted me: 0/0.00%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (1 Responses)

Question

30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc.) {1 Responses)

Question

31. How would you rate this online survey experience? (1
Responses)

32, Please provide any other final comments you have.

= All good.

no -
yes tutoring not
needed
a an academic
professor/instructor.  advisor.
" Strongly
Not Applicabl
Ppiicable Agree (5)

0/0.00% 1/ 100.00%
Strongly Agree (5)  Agree (4)
0/0.00% 0/0.00%
Very satisfied S:ar:;:r\:u:;t
0/0.00% 0/ 0.00%

no - tutoring not available

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor.

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/100.00%

Neither satisfied nor dissatisfied

1/100.00%

not aware of

tutoring
services

no ane
assisted me

Neither Agree
nor Disagree

(3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree
@)

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

Comprehensive Report for Editing for the Media (ETV-105-100) - Mailhiot, Brooke - 2019 Fall

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available at
the beginning of the semester. (2 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (2 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (2 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning

Question

4. The instructor responds to students' questions in a helpful

Strongly Agree (5)  Agree (4)
2 / 100.00% 0/0.00%
Strongly Agree (5)  Agree (4)
1/50.00% 0/0.00%
Strongly Agree (5)  Agree (4)
2 /100.00% 0/0.00%
Strongly Agree (5)  Agree (4)
2 /100.00% 0/0.00%

https://rcbe.mee.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=32063

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Strongly
Disagree

m
0/0.00%

Strongly
Disagree

M
0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

Strongly
Disagree
m
0/0.00%

StDev

StDev

Strongly
Disagree Mean StDev

(1

0/0.00% 500 000

Mean  StDev
3.00 0.00

Mean  StDev
3.00 0.00

Mean  StDev
5.00 0.00
Not

Applicable Mean StDev

1/50.00% 500 0.00

Mean  StDev
5.00 0.00
Mean  StDev
5.00 0.00
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way. (2 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me

to learn. (2 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (2 Responses)

Question

7. The instructor’s speech is clear and understandable. (2
Responses)

8. The instructor presents information clearly using
whiteboard, powerpoint, etc. (2 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (2 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (2 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc.). (2 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely
manner. (2 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (2 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (2
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (2 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor, (2 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (2 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (2
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (2
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (2 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. {2 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (2 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (2
Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. (2
Respanses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

s |tis a really awesome class to be in

+ | like the free availability to record anything that you want and with that it allows you to become more creative in the process.

26. How could the instructor make this class better?

s She is just a wonderful instructor

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

2 /100.00%

2 /100.00%

Strongly Agree (5)

2 /100.00%

2 /100.00%

2 /100.00%

Strongly Agree (5)

2 /100.00%

2 /100.00%

2/100.00%

2 /100.00%

2 /100.00%

Strongly Agree (5)

2 /100.00%
2/100.00%
2 /100.00%

2/100.00%

2 /100.00%

Strongly Agree (5)

2 /100.00%

2/ 100.00%

2 /100.00%

Strangly Agree (5)

1/50.00%

2 /100.00%

« | don't think you need to make this any better than it already is

Additional Questions

Question

yes

https://rebc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=32063

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

1/50.00%

0/0.00%

no -
tutoring not

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%

0 /0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

no - tutoring not available

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/ 0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0 /0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

not aware of
tutoring

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
Q)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
()

0/ 0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1)
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1

0/0.00%

0/0.00%

Mean

5.00 0.00

5.00 0.00

Not
Applicable Mean StDev

0/000% 5.00 0.0
0/0.00% 500 0.00

0/000% 500 0.00

Mean  StDev
5.00 0.00
5.00 0.00
5.00 0.00
5.00 0.00
5.00 0.00

Mean  StDev
5.00 0.00
5.00 0.00
5.00 0.00
5.00 0.00
5.00 0.00

Mean  StDev
5.00 0.00
5.00 0.00
5.00 0.00

Mean  StDev
4.50 0.71
5.00 0.00

StDev

M2
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27. Have you utilized tutoring services for this course? (2 Responses)

s yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 2/100.00%

* no - tutoring not available: 0/0.00%

« not aware of tutoring services: 0/0.00%

; a
Question

28. Who assisted you with selecting this class? (2 Responses)

« a professor/instructor.: 0/0.00%
« an academic advisor.: 1/50.00%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/50.00%

+ no one assisted me: 0/0.00%

Question Not Applicable

29, The individual who assisted me with selecting this class

.00%
provided good advice. (2 Responses) 8.4000%
Question Strongly Agree (5)
30, The instructor informs me about college services available
. ¢ i 2 /100.00%
{example: tutoring, academic advising, etc.) (2 Responses)
Question Very satisfied

31. How would you rate this online survey experience? (2

0
Responses) 2 /100.00%

32, Please provide any other final comments you have,

professor/instructor.

needed

an academic

advisor.

Strongly
Agree (5)

2 /100.00%

Agree (4)

0/0.00%

Somewhat
satisfied

0/0.00%

« I love this class because it taught me so many things | didn’t know about editing.

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor.

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither satisfied nor dissatisfied

0/0.00%

services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree

6]

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Mean

Disagree
(2)

0/0.00%

Strongly
Disagree

(1
0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

StDev

Strongly
Disagree
(1)

0/0.00%

Mean

5.00
Mean

5.00

Comprehensive Report for Entertainment Tech Field Exp. (ETC-222-100) - Mailhiot, Brooke - 2019 Fall

Course Objectives
Question Strongly Agree (5)

1. A syllabus, with important class information, was available at

O
the beginning of the semester. (0 Responses) Sdamn
Question Strongly Agree (5)
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 0/0.00%
course. (0 Responses)
Question Strongly Agree (5)
3. The instructor provides clear direction on what | should be
. ; 0/0.00%
learning throughout this course. (0 Responses)
Instructor Commitment to Student Learning
Question Strongly Agree (5)
4, The instructor responds to students' questions in a helpful 0/0.00%
way. (0 Responses)
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
0/0.00%
to learn. (0 Responses)
6. My instructor shows concern for my progress. (0 Responses) 0 /0.00%
Question Strongly Agree (5)
7. The instructar's speech is clear and understandable. (0 0/0.00%
Responses)
8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
R 0/0.00%
powerpoint, etc. (0 Responses)
9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled 0/0.00%

times. (0 Responses)

Instructor/Student Interaction

https:/frcbc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=32063

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/ 0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

M
0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

Strongly
Disagree
Q)]

0/0.00%

Strongly
Disagree

(1

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
n

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Mean

0.00

Not
Applicable

0/0.00%

Mean

0.00

Mean

0.00

0.00
0.00

Not
Applicable

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean StDev

500 0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

Mean StDev

0.00 0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

Mean StDev

0.00 000

0.00 0.00

0.00 0.00
812
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Question Strongly Agree (5) Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Strongly Mean  StDev
Disagree
M
10. The instructor treats me with respect. (0 Responses) 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0.00 0.00
11. If needed, the instructor is available for assistance - o o "
(example: office hours, email, etc.). (0 Responses) RARE QIS 0/000% 0 0.00% 90005 0ag 0.00
12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0.00 0.00
(0 Responses)
13. Thf-: instructor encourages students to share ideas or ask 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 0/0.00% 0.00 0.00
questions. (0 Responses)
14. | would recommend this instructor to other students. (0 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0.00 0.00
Responses)
Instructor Preparation and Organization
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
(1
15. The course material is well organized. (0 Responses) 0/0.00% 0/0.00% 0 /0.00% 0/0.00% 0/ 0.00% 0.00 0.00
16. Results of tests and assignments are shared as - 5 ” o
communicated by instructor. (0 Responses) 0/0.00% 0/ 0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0.00 0.00
17. The instructor is well prepared for class. (0 Responses) 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0 /0.00% 0/0.00% 0.00 0.00
18. The instructor is knowledgeable in the course material. (0 0 /000% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0.00 0.00
Responses)
19. The grading policy is clearly stated for this class. (0 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0.00 0.00
Responses)
Course Assignments
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
M
20. Co.urse assignments/readings help me understand course 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0.00 0.00
material. (0 Responses)
21. Course assignments/readings relate to what is taught in 0/000% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/000% 0.00 0.00
class. (0 Responses)
22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) 0/0.00% 0/0.00% 0 /0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0.00 0.00
help me to learn. {0 Responses)
Testing
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
M
23. The tests and exams cover course material and content, (0 0 /000% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0.00 0.00
Responses)
24. The grading of my work is fair and consistent. (0 0/000% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 0/000% 0.00 0.00
Responses)
Comments
25. Describe what you really enjoy about the class.
26. How could the instructor make this class better?
Additional Questions
no - not aware of
Question yes tutoring not no - tutoring not available tutoring Mean StDev
needed services
27. Have you utilized tutoring services for this course? (0 Responses)
o yes: 0/NaN%
= no - tutoring not needed: 0/NaN%
s no - tutoring not available: 0/NaN%
+ not aware of tutoring services: 0/NaN%
7 4R AcRAETE someone other than a ——
Question ) professor/instructor or an . Mean StDev
professor/instructor.  advisor. ; : assisted me
academic advisor.
28. Who assisted you with selecting this class? {0 Responses)
+ a professor/instructor.: 0/NaN%
+ an academic advisor.: 0/NaN%
« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/NaN%
* no one assisted me: 0/NaN%
Neither Agree : Strongly
Question Not Applicable Skongly Agree (4) nor Disagree Disee Disagree Mean StDev
Agree (5) (2)
(3) (1)
29. The individual who assisted me with selecting this class 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/000% 0/000% 000 000

provided good advice. (0 Responses)

https://rcbe.mce.cclresults/frequencyreportall. aspx?cid=32063 912
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Question

30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc.) (0 Responses)

Question

31. How would you rate this online survey experience? (0
Responses)

32, Please provide any other final comments you have.

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

Strongly Agree (5)

0/0.00%
Very satisfied

0/0.00%

Agree (4)

0/ 0.00%

Somewhat
satisfied

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither satisfied nor dissatisfied

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Total Comprehensive Report - 2019 Fall - Instructor/Course Evaluation

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available at
the beginning of the semester. (13 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (9 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (13 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students’ questions in a helpful
way. (13 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (13 Responses)

6. My instructor shows cancern for my progress. (13
Responses)

Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (8
Responses)

8, The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (9 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (8 Responses)
Instructor/Student Interaction

Question

10. The instructor treats me with respect. (13 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance (example:

office hours, email, etc.). (13 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(13 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (13 Responses)

14, | would recommend this instructor to other students. (13
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (13 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (12 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (12 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (12
Responses)

Strongly Agree (5)

13 / 100.00%

Strongly Agree (5)

8/61.54%

Strongly Agree (5)

12/92.31%

Strangly Agree (5)

11/84.62%
12/92.31%

10/ 76.92%

Strongly Agree (5)

8/61.54%

7 /53.85%

8/61.54%

Strongly Agree (5)

9/69.23%

11/84.62%

12/9231%

10/76.92%

11/ 84.62%

Strongly Agree (5)

12/9231%
11/91.67%
11/91.67%

10 /83.33%

https://rcbc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=32063

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

1/7.69%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

1/7.69%

2/15.38%

Agree (4)

0/0.00%
2/15.38%

0/0.00%

Agree (4)

3/23.08%

1/7.69%

0/0.00%

2/15.38%

1/76%%

Agree (4)

1/7.69%
1/833%
1/833%

2/16.67%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/7.69%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/7.69%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

1/7.69%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

1/7.69%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%

1/76%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

1/7.69%

1/7.69%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
M
0/0.00%

Very
dissatisfied

0/ 0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

Strongly
Disagree

(1
0/0.00%

Strongly
Disagree

{1

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1)

177.69%

0/0.00%

0/0.00%
Strongly
Disagree

(1

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
Q]
0/0.00%

1/769%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(n
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Mean  StDev
0.00 0.00
Mean  StDev
0.00 0.00
Mean  StDev
5.00 0.00
Not
Applicable Mean StDev

4/3077% 483 033

Mean  StDev

477 0.83

Mean  StDev

4.54 1.20

4.92 0.28

4.62 0.87

Not
Applicable Mean StDev
5/3846% 5.00 000
4/3077% 478 044
5/3846% 500 0.00

Mean  StDev

462 0.65

4.62 1.12

477 0.83

4,62 0.87

477 0.60

Mean  StDev

492 0.28

4.92 0.29

492 0.29

4.83 0.39
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19. The grading policy is clearly stated for this class. (12 11/91.67% 1/833%
Responses)

Course Assignments
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)

20. Course assignments/readings help me understand course

material. (12 Responses) 1ikatels 1,£630%

21. Course assignments/readings relate to what is taught in

class. (12 Responses) T 9160% TERas

22. Class activities (lectures, discussions, computer wark, etc.)
help me to learn. (12 Responses)

Testing
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)

23, The tests and exams cover course material and content. (12

11 /91.67% 1/833%
Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. (12

12 / 100.00% 0/0.00%
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

10/83.33% 2/16.67%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

(1

0/0.00%

0/0.00%

4.92

Mean

492

492

Mean

0.29

StDev

039

StDev

0.29

0.00

o | am ayear and a half into this whole college nonsense, and so far it has been the only class to teach me a single thing. This is because it's hands-on. In a field like this, everyone
learns by doing. Why am | taking literally any of my other classes if they don't teach me a darn thing about RTF? It's maddening! So shoutout to Brooke for making at least one class

useful.
« filming and making a documentary

« | really enjoy the process of filming a video or in this case a documentary and | love learning news things in the process.

s |tis a really awesome class to be in

« | like the free availahility to record anything that you want and with that it allows you to become more creative in the process.

« | find this course very interesting and enjoyable
+ Easy to understand and an interesting topic

« | like the material this class covers and | learned so much with the assignments the professor has done.
« | enjoy learning about different topics in the media and how the world keeps changing. This course is a real eye-opener.

« She's really good at organizing all of the work by a week-to-week basis, because otherwise it would be a cluster to navigate. Seriously, Blackboard is pretty much the worst tool

ever; There HAS to be another program RCBC can use.

26, How could the instructor make this class better?

= She can sometimes be very helpful with questions. Other times, it seems like her patience is wearing out, as if she expects us to already know answers about a topic we've never
learned about before, Those things don't happen too often, but can be a bit annoying when they do come up.

¢ Nothing

» | don't think this class needs to get better when it is already a really great class to begin with.

» She is just a wonderful instructor

¢ | don't think you need to make this any better than it already is
e | cannot think of anything that needs improvement

* Give more guidance.

« Open the next chapters sooner than Wednesdays. Sometimes students finish assignments days before it's due and it'd help if the next chapters were already open.

+ | wouldn't change anything. It's a good course already.

« | know it's hard to do anything else for an online class, but | HAAAAATE Connect. Why are there SO MANY questions?! No, seriously, why am | answering sixty questions on

magazines? It's silly.

Additional Questions
no -
Question yes tutoring not
needed
27. Have you utilized tutoring services for this course? (0 Responses)
« yes: 0/0.00%
¢ no - tutoring not needed: 11/91.67%
* no - tutoring not available: 1/8.33%
* not aware of tutoring services: 0/0.00%
5 an
Questian professor/instructor. aCad.emn:
advisor.
28. Who assisted you with selecting this class? (0 Responses)
 a professor/instructor.: 1/8.33%
s an academic advisor.: 7/58.33%
= someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/8.33%
s no one assisted me: 3/25.00%
; . Strongly
Question Not Applicable Agrea {5}

https://rcbc.mce.cclresults/frequencyreportall.aspx?cid=32063

no - tutoring not available

someone other than a
professar/instructor or an
academic advisor.

Agree (4)

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
(3)

Mean

Mean

Disagree

(2)

StDev

StDev

Strongly

Disagree Mean StDev

m
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29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (8 Responses)

Question

30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc) (12 Responses)

Question

31. How would you rate this online survey experience? (12
Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

« All good.

« This class really gets you into a group connection while you making a documentary it really makes the process really enjoyable.

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

4/3333% 8/66,67% 0/0.00%
Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
8/66.67% 1/833% 3/ 25.00%
Very satisfied Som.e\:}rhat Neither satisfied nor dissatisfied
satisfied
10/83.33% 0/0.00% 2/16.67%

+ | love this class because it taught me so many things | didn't know about editing.

o Great class!
+ All good.

Misuse of this system is a violation of your school's policies and subject ta

© IOTA 360, LLC. 1999-2020 All Rights Reserve

By using this system, you agree to be bound by the [OTA360 MSA and terms of use.

https:/ircbc.mee.cciresults/frequencyreportall.aspx?cid=32063

0/0.00% 0/ 0.00%
Strongly
Disagree (2)  Disagree
(1
0/0.00% 0/0.00%
Somewhat Very
dissatisfied  dissatisfied
0/0.00% 0/0.00%

:Fpropriate disciplinary action.

0/0.00%

Mean

442

Mean

4.67

5.00

StDev

StDev

0.78

0.00

1212
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i

o

EVALUATIONS

Rowan College at RowanCollege
3 6 O Burlington County BURLINGTON COUNTY

Name: Alaina Walton

Evaluation Session: 2019 Spring

Comprehensive Report for Media Popular Culture-Society (SOC-207-170) - Mailhiot, Brooke - 2019 Spring

Course Objectives

Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean
(1
1. A syllabus, with important class information, was available at = ” 5 5 o
the beginning of the semester. (3 Responses) 3 /100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
Strongly Not
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree ;
a Applicable
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 3 /100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00%
course. (3 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean
(1
3. The instructor provides clear direction on what | should be N " =
learning throughout this course. (3 Responses) 3/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00
Instructor Commitment to Student Learning
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean
(1
4, The instructor responds to students’ questions in a helpful 1/3333% 0/0.00% 0/0.00% 2/6667%  0/000% 3.00
way. (3 Responses)
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me 1733.33% 2 /6667% 0/0.00% 0/0.00% 0/ 0.00% 433
to learn. (3 Responses)
6. My instructor shows concern for my progress. (3 Responses) 1/3333% 0/0.00% 2/ 66.67% 0/0.00% 0/0.00% 3.67
Strongly Not
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree i
) Applicable
7. The instructor's speech is clear and understandable. (3 1/33.33% 0/0.00% 1/33.33% 0/0.00% 0/000% 1/3333%
Respaonses)
8. The instructor presents information clearly using 1/33.33% 1/33.33% 0/ 0.00% 0/000% 0/000% 1/33.33%
whiteboard, powerpoint, etc. (3 Responses) ’ ) g Z e ’
9: My instructor meets and dismisses class at the scheduled 1/33.33% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 0/000% 2/6667%
times, (3 Responses)
Instructor/Student Interaction
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean
Q)]
10. The instructor treats me with respect. (3 Responses) 1/33.33% 1/33.33% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 4.00
11. If needed, the instructor is available for assistance o i s 5
(example: office hours, email, etc.). (3 Responses) 1/3333% KA 10 g70.00% 0./0.00%% o
12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. 1/33.33% 1/33.33% 0/0.00% 1/3333% 0/0.00% 367
(3 Responses)
13. Th.e instructor encourages students to share ideas or ask 2/ 6667% 0/0.00% 0/000% 1/3333%  0/0.00% 4.00
questions. (3 Responses)
14, | would recommend this instructor to other students. (3 1 /33.33% 0/0.00% 1/3333% 173333%  0/0.00% 333
Responses)
Instructor Preparation and Organization
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean
(1
15. The course material is well organized. (3 Responses) 1/33.33% 2/66.67% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.33
16. Results of tests and assignments are shared as o "
communicated by ifstructor. (3 Responises) 1/3333% 2/66.67% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 433
17. The instructor is well prepared for class. (3 Responses) 1/3333% 2 /66.67% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 433

https://rcbc.mee.cclresults/frequencyreportall.aspx?cid=27104

StDev

0.00

Mean StDev

5.00 0.00

StDev

0.00

StDev

Mean StDev

400 141

450 071

500 0.0

StDev

1.00

1.00

StDev

0.58
0.58

0.58

112



10/7/2020
18. The instructor is knowledgeable in the course material. (3
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (3
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (3 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (3 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (3 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (3
Responses)

24. The grading of my work is fair and consistent. (3
Responses)

Comments
25. Describe what you really enjoy about the class.

26. How could the instructor make this class better?

| think this class requires a lot of work that is unnecessary for the class. There is almost too much work to where it makes me just have to rush through it to get it do

competing it to my best ability.

Additional Questions

Question

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

1/33.33%

1/3333%

Strangly Agree (5)

1/3333%

2/66.67%

2 /66.67%

Strongly Agree (5)

0/0.00%

0/0.00%

yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? (2 Responses)

* yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 0/0.00%

* no - tutoring not available: 1/50.00%

« not aware of tutoring services: 0/0.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (2 Responses)

« a professor/instructor.: 0/0.00%
« an academic advisor.: 0/0.00%

a

professor/instructor,

+ someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%

= no one assisted me: 2/100.00%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (3 Responses)

Question

30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses)

Question

31. How would you rate this online survey experience? (3
Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

Not Applicable

1/3333%

Strongly Agree (5)

0/0.00%
Very satisfied

1/33.33%

2/66.67% 0/0.00%
2 /66.67% 0/0.00%
Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
2 /66.67% 0/0.00%
1/33.33% 0/0.00%
1/33.33% 0/0.00%
Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
2/ 66.67% 0/0.00%
2 /66.67% 0/0.00%

no -
tutoring not no - tutoring not available
needed
3 someone other than a
an academic -
. professor/finstructor or an
advisor. ) .
academic advisor.
Strongly
Agree (5) Agree (4)
0/0.00% 0/0.00%
Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
2/66.67% 1/33.33%
Son'l'evlvhat Neither satisfied nor dissatisfied
satisfied
1/3333% 1/33.33%

0/0.00% 0/0.00% 433
0 /0.00% 0/ 0.00% 433
Strongly
Disagree (2)  Disagree Mean
Q)]
0/0.00% 0/0.00% 433
0/0.00% 0/0.00% 4.67
0/0.00% 0/0.00% 4.67
Strongly
Disagree (2) Disagree Mean
Q)
1/33.33% 0/0.00% 3.33
1/33.33% 0/0.00% 333

not aware of

tutoring Mean StDev
services
n.o e Mean StDev
assisted me
Nenhe_r Agree Dilsagres Strongly
nor Disagree @
3) M
2/6667%  0/0.00%
Strongly
Disagree (2)  Disagree Mean
m
0/0.00% 0/0.00% 3.67
Somewhat Very
dissatisfied  dissatisfied Moo
0/0.00% 0/0.00% 4.00

0.58

0.58

StDev

0.58

0.58

0.58

StDev

1.15

StDev

0.58

StDev

1.00

ne. Instead of

Disagree Mean StDev

0/0.00% 3.00 0.00

« The only thing | was confused about with Professor Mailhiot is that she said that we could submit late submissions with a deduction grade for being late and then later she changed
it in the middle of the semester that we couldn't submit any late submissions and | got confused.

Comprehensive Report for TV Production (Field) (ETV-102-100) - Mailhiot, Brooke - 2019 Spring

Course Objectives

Question

Strongly Agree (5)

https://rcbc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=27104

Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)

Disagree (2)  Strongly Mean

Disagree

StDev

212
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1. A syllabus, with important class information, was available at
the beginning of the semester. (3 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the baok(s) required for this
course, (3 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (3 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4, The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (3 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (3 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (3 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (3
Responses)

8. The instructor presents infermation clearly using
whiteboard, powerpoint, etc. (3 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (3 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (3 Responses)

11. If needed, the instructor is available far assistance
{example: office hours, email, etc.). (3 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
{3 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (3 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (3
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (3 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (3 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (3 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (3
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (3
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (3 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (3 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (3 Responses)

Testing

Question

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

3/100.00%

Strongly Agree (5)

1/33.33%

Strongly Agree (5)

2 /66.67%

Strongly Agree (5)

2 /66.67%

2/ 66.67%

2/66.67%

Strongly Agree (5)

2/66.67%

1/33.33%

1/3333%

Strongly Agree (5)

2/66.67%

3/100.00%

2/66.67%

2/66.67%

2/66.67%

Strongly Agree (5)

2/6667%
3/100.00%
2/66.67%

3 /100.00%

3 /100.00%

Strongly Agree (5)

2/66.67%

1/3333%

2 /66.67%

Strongly Agree (5)

https://rcbe.mce.ce/results/frequencyreportall.aspx?cid=27104

0/0.00%

Agree (4)

1/3333%

Agree (4)

1/3333%

Agree (4)

0/0.00%

1/3333%

1/33.33%

Agree (4)

1/3333%

2/66.67%

1/3333%

Agree (4)

1/33.33%

0/0.00%

1/33.33%

1/3333%

1/33.33%

Agree (4)

1/33.33%
0/0.00%
1/33.33%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

1/33.33%

2 /66.67%

1/3333%

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/33.33%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

1/3333%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0 /0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

m
0/0.00%
Strongly
Disagree

(m
0/0.00%
Strongly
Disagree

(M

0/0.00%

Strongly
Disagree

Q]

0/0.00%

0 /0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

M

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
Q]
0/0.00%

0/0.00%
0/ 0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

5.00

Not
Applicable

1/33.33%

Mean

4.67

Mean

433

467
467

Not
Applicable

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Mean

4.67

5.00

5.00

Mean

4.67

433

4.67

Mean

Mean StDev

450 071

StDev

0.58

StDev

1.15

0.58

0.58

Mean StDev

467 0.58

433 058

400 1.00

StDev

0.00

0.58

0.58

0.58

StDev

0.58
0.00
0.58

0.00

0.00

StDev

0.58

0.58

0.58

StDev

312
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23. The tests and exams cover course material and content, (3

2/66.67%
Responses)
24, The grading of my work is fair and consistent. (3 2/ 66.67%
Responses)
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

« | love the hands on experience. Really it's the only way to learn in this field. By going out and working on prajects, we are getting real experience in our feild

26. How could the instructor make this class better?

0/0.00%

1/33.33%

1/33.33%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

m

0/0.00%

0/0.00%

4.33

4.67

0.58

« We have some good pieces of equipment, but we're still missing a lot of industry standard tech. Video editing software like Premiere Pro and adobe after effects would be fantastic

tools to learn about, but we lack those programs.

Additional Questions
Question yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? (3 Responses)

+ yes: 1/33.33%

= no - tutoring not needed: 2/66.67%

s no - tutoring not available: 0/0.00%

+ not aware of tutoring services: 0/0.00%

: a
Question

28. Who assisted you with selecting this class? (3 Responses)

» a professorfinstructor.: 1/33.33%

= an academic advisor.: 0/0.00%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
* no one assisted me: 2/66.67%

Question Not Applicable

29, The individual who assisted me with selecting this class

provided good advice. (3 Responses) 37 10000%
Question Strongly Agree (5)
30. The instructor informs me about college services available

: 3 5 3 /100.00%
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses)
Question Very satisfied

i i i ?

31. How would you rate this online survey experience? (3 1/33.33%

Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

professor/instructor.

no -

tutoring not

needed

an academic

advisor.

Strongly
Agree (5)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Somewhat
satisfied

2/66.67%

no - tutoring not available

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor.

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither satisfied nor dissatisfied

0/0.00%

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
(3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree
@
0/0.00%

Strongly
Disagree

Q)
0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

StDev

StDev

Strongly

Disagree Mean StDev

m

0/000% 000 000

Mean

5.00

Mean

433

* Glad to see this program is expanding. If the college continues to support the program, | could see it becoming even stronger than programs at 4 year institutions.

Comprehensive Report for TV Production (Studio) (ETV-101-100) - Mailhiot, Broolke - 2019 Spring

Course Objectives
Question Strongly Agree (5)

1. A syllabus, with important class information, was available at

0/

the beginning of the semester. (5 Responses) 4740005
Question Strongly Agree (5)
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 4/80.00%
course. (5 Responses)
Question Strongly Agree (5)
3. The instructor provides clear direction on what | should be

. . 4/ 80.00%
learning throughout this course. (5 Responses)
Instructor Commitment to Student Learning
Question Strongly Agree (5)

https://rcbe.mee.cclresults/frequencyreportall.aspx?cid=27104

Agree (4)

1/20.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/20.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

1/20.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

Strongly
Disagree

M
0/ 0.00%
Strongly
Disagree

m
0/0.00%

Strongly
Disagree

(1

0/ 0.00%

Strongly

Mean

4.80

Not
Applicable

0/0.00%

Mean

4.60

Mean

StDev

0.00

StDev

0.58

StDev

045

Mean StDev

4.40

StDev

0.89

StDev

1.34

412
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4. The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (5 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (5 Responses)

6. My instructor shows concern for my pragress. (5 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (5
Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (5 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (5 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (5 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
{example: office hours, email, etc.). (5 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(5 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions, (5 Responses)

14, | would recommend this instructor to other students. (5
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (5 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (5 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (5 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (5
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (5
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (5 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (5 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer wark, etc.)
help me to learn. (5 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (5
Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. (5
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

4 /80.00% 0/0.00% 1/20.00%
4/ 80.00% 0/0.00% 0/0.00%
3/60.00% 1/20.00% 0/0.00%
Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
4 /80.00% 1/20.00% 0/0.00%
4 / 80.00% 0/0.00% 1/20.00%
4 / 80.00% 1/20.00% 0/0.00%
Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
4 /80.00% 1/20.00% 0/0.00%
4 /80.00% 1/20.00% 0/0.00%
4 /80.00% 1/20.00% 0/0.00%
4 /80.00% 0/0.00% 1/20.00%
3 /60.00% 1/20.00% 1/20.00%
Strongly Agree (5) Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
4 / 80.00% 1/ 20.00% 0/0.00%
4 / 80.00% 0/0.00% 0/0.00%
4 / 80.00% 1/20.00% 0/0.00%
4/ 80.00% 1/20.00% 0/0.00%
4 / 80.00% 0/0.00% 1/20.00%
Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
3/ 60.00% 0/0.00% 2 /40.00%
3/ 60.00% 1/20.00% 1/20.00%
4 /80.00% 0/0.00% 1/20.00%
Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
4 /80.00% 0/0.00% 1/20.00%
4 /80.00% 0/0.00% 0/0.00%

0/0.00%

1 /20.00%

1/20.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0 /0.00%
1/20.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

1/20.00%

Disagree

m

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
M

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m
0/0.00%

0/0.00%
0 /0.00%

0 /0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(N

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strangly
Disagree

m

0 /0.00%

0/0.00%

Not

Applicable

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean

4,80

4.80

4.60

4.40

Mean

4.80

4.40

Mean

4.20

4.40

4.60

Mean

4.60

4.40

0.89

1.34

1.30

Mean StDev

480 045

4.60 0.89

480 045

0.89

0.89

StDev

045

134

0.45

StDev

0.89

0.89

StDev

134

« | love the whole class. It does not feel like a regular class because you are able to interact with your peers. | really enjoy going to the virtua studio. It's amazing there and a great

learning experience.

« | really enjoyed how learned off campus going to virtua, learning hands on really made me want to learn more about it.
« Having access to a studio to get hands on is by far the best college i ever experienced.
« going to the different tv studio layouts, especially Virtua, to see how equipment works in real time.

+ Going to the Virtua studio is the best part about the class.

26, How could the instructor make this class better?

https:/ircbc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=27104
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* |tis already better than | could have ever hoped for.

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

+ be more open to suggestions and allow the students to learn and make mistakes before correcting them.

¢ More time learning the positions in the studio.

Additional Questions

Question

yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? (5 Responses)

* yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 5/100.00%

= no - tutoring not available: 0/0.00%

* not aware of tutoring services: 0/0.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (5 Responses)

¢ a professor/instructor.: 0/0.00%
« an academic advisor.: 4/80.00%

a

professor/instructor.

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%

* no one assisted me: 1/20.00%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (5 Responses)

Question

30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc,) (5 Responses)

Question

31. How would you rate this online survey experience? (5
Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

Not Applicable

1/20.00%

Strangly Agree (5)

4 / 80.00%
Very satisfied

2 /40.00%

no -

tutoring not no - tutoring not available

needed

. someone other than a
an academic
) professor/instructor or an
advisor. i .
academic advisor.

Strongly

Agree (5) Agree (4)
4 / 80.00% 0/0.00%

Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
1/20.00% 0/0.00%
Som.eu}vhat Neither satisfied nor dissatisfied

satisfied
3/ 60.00% 0/0.00%

« | really enjoyed going to the virtua studio it was very fun and | would recommend going back there if | had the chance to.

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
€]

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Comprehensive Report for Editing for the Media (ETV-105-100) - Mailhiot, Brooke - 2019 Spring

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available
at the beginning of the semester. (1 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (1 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (1 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students’ questions in a helpful
way. (1 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for
me to learn, (1 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (1
Responses)

Question

Strongly Agree (5)

1/100.00%

Strongly Agree (5)

0/0.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%
1/100.00%

1/100.00%

Strongly Agree (5)

https://rcbc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=27104

Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00% 0/0.00%
Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00% 0/0.00%
Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00% 0/0.00%
Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
0/ 0.00% 0/0.00%
0/ 0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00%
Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

Mean StDev
Mean StDev
B Strongly
Disagree Disagree Mean StDev
)
(1
0/000% 0/000% 500 0.00
Strongly
Disagree Mean  StDev
(n
0/ 0.00% 4.80 0.45
Very
dissatisfled  Mean  StDev
0/0.00% 4.40 0.55
Strongly
Disagree Mean  StDev
(1
0/0.00% 5.00 0.00
Strongly
Disagree N,Ot Mean StDev
Applicable
M
0/0.00% 1/100.00% 000 0.00
Strongly
Disagree Mean StDev
M
0/0.00% 5.00 0.00
Strongly
Disagree Mean StDev
(M
0/0.00% 5.00 0.00
0/0.00% 5.00 0.00
0/0.00% 5.00 0.00
Strongly
- Not
Disagree Applicable Mean StDev

Q)]

6/M12
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7. The instructor's speech is clear and understandable. (1
Responses)

8, The instructor presents information clearly using
whiteboard, powerpoint, etc. (1 Responses)

9, My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (1 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (1 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc.). (1 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely
manner. (1 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (1 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (1
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (1 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (1 Responses)

17. The instructor is well prepared for class, (1 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (1
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (1
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (1 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (1 Responses)

22, Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (1 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (1
Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. (1
Responses)

Comments
25. Describe what you really enjoy about the class.
26. How could the instructor make this class better?

Additional Questions

Question

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%
1/100.00%
1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%
1/100.00%

1/100.00%

Strangly Agree (5)

1/100.00%

1/100.00%

yes

27, Have you utilized tutoring services for this course? (1 Responses)

* yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 1/100.00%

* no - tutoring not available: 0/0.00%

* not aware of tutoring services: 0/0.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (1 Responses)

+ a professor/instructor.: 0/0.00%
* an academic advisor.: 0/0.00%

+ someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%

professor/instructor.

https://rcbe.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=27104

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

no -

tutoring not

needed

an academic

advisor.

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/ 0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

no - tutoring not available

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor.

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/ 0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

not aware of

tutoring
services

no one
assisted me

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strangly
Disagree
(1)
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0 /0.00%

Strongly
Disagree

M

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

(1

0/0.00%

0/0.00%

Mean

Mean

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean

5.00

Mean

5.00

5.00

5.00

5.00

5.00

Mean

Mean

StDev

StDev

500 0.00

500 0.00

5.00 0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

StDev

0.00

0.00
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s no one assisted me: 1/100.00%

Question Not Applicable
29. The individual who assisted me with selecting this class

provided good advice. (1 Responses) L7100
Question Strongly Agree (5)

30. The instructor informs me about college services available

3 X . 1/100.00%
(example: tutoring, academic advising, etc.) (1 Responses)
Question Very satisfied

31. How would you rate this online survey experience? (1

Q0.
Responses) T/ 10000%

32. Please provide any other final comments you have.

Strongly
Agree (5)

0/ 0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Somewhat
satisfied

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
Neither satisfied nor dissatisfied

0/0.00%

Neither Agree
nor Disagree

3

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Disagree
@

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

Strongly
Disagree

m
0/0.00%

Mean

5.00

Mean

5.00

Comprehensive Report for Entertainment Tech Field Exp. (ETC-222-101) - Mailhiot, Brooke - 2019 Spring

Course Objectives

Question Strongly Agree (5)
1, A syllabus, with impartant class information, was available at

i 2 /100.00%
the beginning of the semester. (2 Responses)
Question Strongly Agree (5)
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this

1/50.00%

course. (2 Responses)
Question Strongly Agree (5)
3. The instructor provides clear direction on what | should be 2 /100.00%
learning throughout this course. (2 Responses) ’
Instructor Commitment to Student Learning
Question Strongly Agree (5)
4. The instructor responds to students' questions in a helpful 2 /100.00%
way. (2 Responses)
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me 1/ 100.00%

to learn. (1 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (1 Responses) 1/100.00%

Question Strongly Agree (5)
7. The instructor's speech is clear and understandable. (2 1/5000%
Responses)

8. The instructor presents information clearly using 1/ 50.00%
whiteboard, powerpoint, etc. (2 Responses) .

9'. My instructor meets and dismisses class at the scheduled 1/50.00%
times. (2 Responses)

Instructor/Student Interaction

Question Strongly Agree (5)
10. The instructor treats me with respect. (2 Responses) 2/ 100.00%
11. If needed, the instructor is available for assistance "
(example: office hours, email, etc.). (2 Responses) 2/100.00%
12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. 2 /100.00%

(2 Responses)

13. Th_e instructor encourages students to share ideas or ask 2 /100.00%
questions. (2 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (2 2 /100.00%
Responses)

Instructor Preparation and Organization

Question Strongly Agree (5)
15. The course material is well organized. (2 Responses) 2/ 100.00%

https://rcbc.mee.cclresults/requencyreportall.aspx?cid=27104

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%.

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Strongly
Disagree
M

0/0.00%

Strongly
Disagree
M

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(M
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m
0/0.00%

Mean

5.00

Not
Applicable

1/50.00%

Mean

5,00

Mean

5.00

5.00
5.00

Not
Applicable

1/50.00%
1/50.00%

1/50.00%

Mean

5.00

5.00

Mean

5.00

Mean StDev

0.00 0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

Mean StDev

500 0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

Mean StDev

5.00 0.00

5.00 0.00

5.00 0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

StDev
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16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (2 Responses)
17. The instructor is well prepared for class. (1 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (1
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (2
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (1 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (1 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (1 Responses)

Testing
Question

23, The tests and exams cover course material and content. (1
Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. (1
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.
* The work that given to us

26. How could the instructor make this class better?

Additional Questions

Question

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

27. Have you utilized tutoring services for this course? (2 Responses)

* yes: 0/0.00%

= no - tutoring not needed: 2/100.00%

= no - tutoring not available: 0/0.00%

s not aware of tutoring services: 0/0.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (2 Responses)

+ a professor/instructor.: 2/100.00%
+ an academic advisor.: 0/0.00%

s someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%

* no one assisted me: 0/0.00%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (1 Responses)

Question

30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc.) (1 Responses)

Question

31. How would you rate this online survey experience? (2
Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

2 /100.00% 0/0.00% 0/0.00%
1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
2 /100.00% 0/0.00% 0/0.00%

Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%

Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
1 /100.00% 0/0.00% 0/0.00%

1 /100.00% 0/0.00% 0/0.00%
no -
yes tutoring not no - tutoring not available
needed
; someone other than a
a an academic =
: ; professor/instructor or an
professor/instructor.  advisor. 5 ::
academic advisor,
Not Applicable ~ tronal Agree (4)
RRicap’e Agree (5) 9
1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%

Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)

1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
s Somewhat , _— et
Very satisfied L Neither satisfied nor dissatisfied
satisfied
2 /100.00% 0/0.00% 0/0.00%

Total Comprehensive Report - 2019 Spring - Instructor/Course Evaluation

Course Objectives

Question

Strongly Agree (5)  Agree (4)
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Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00%
Strongly
Disagree (2) Disagree
m
0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0 /0.00%
0/0.00% 0/ 0.00%
Strongly
Disagree (2) Disagree
(1
0/ 0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/ 0.00%
not aware of
tutoring Mean
services
no one
assisted me Mean
Nenhe‘r Agree Disagree
nor Disagree @
3
0/0.00% 0/ 0.00%
Strongly
Disagree (2)  Disagree
Q]
0/0.00% 0/0.00%
Somewhat Very
dissatisfied  dissatisfied
0/0.00% 0/0.00%
Strongly
Disagree (2)  Disagree

m

5.00
5.00

5.00

Mean

5.00

5.00

5.00

Mean

StDev

StDev

Strongly

StDev

0.00

0.00

StDev

0.00

Disagree Mean StDev

Q]

0/000% 0.00 000

Mean

5.00

Mean

5.00

Mean

StDev

0.00

StDev

0.00

StDev
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1. A syllabus, with important class information, was available at
the beginning of the semester. (14 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course, (11 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learing throughout this course. (14 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (14 Responses)

5, The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (13 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (13
Responses)

Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (12
Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (12 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (11 Responses)
Instructor/Student Interaction

Question

10. The instructor treats me with respect. (14 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance (example:

office hours, email, etc.). (14 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(14 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (14 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (14
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (14 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (14 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (13 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (13
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (14
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (13 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (13 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. {13 Responses)

Testing
Question
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13 /92.86%

Strongly Agree (5)

9/64.29%

Strongly Agree (5)

12/85.71%

Strongly Agree (5)

10/71.43%

9/69.23%

8/61.54%

Strongly Agree (5)

9/64.29%

8/57.14%

8/57.14%

Strongly Agree (5)

10/71.43%

11/7857%

10/7143%

11/7857%

9 /64.29%

Strongly Agree (5)

10/71.43%
11/78.57%
9/69.23%

10/76.92%

11/7857%

Strongly Agree (5)

8/61.54%
8/61.54%

10/76.92%

Strongly Agree (5)
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1/7.14%

Agree (4)

1/7.14%

Agree (4)

1/7.14%

Agree (4)

0/0.00%

3/23.08%

2/15.38%

Agree (4)

2/1429%

3/21.43%

2/ 14.29%

Agree (4)

3/21.43%

2/14.29%

3/21.43%

1/7.14%

2/14.29%

Agree (4)

4/ 28.57%
2/14.29%
4/3077%

3/23.08%

2/14.29%

Agree (4)

3/23.08%

4/30.77%

2/15.38%

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/7.14%

Neither Agree nor Disagree (3)

2/14.29%

0/0.00%

2/1538%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/7.14%

1/714%

1/714%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/7.14%

1/7.14%

0/0.00%

1/7.14%

2/14.29%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/ 0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

1/7.14%

Neither Agree nor Disagree (3)

2/1538%
1/769%

1/769%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Disagree (2)

1/7.14%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

2/14.29%

1/7.69%

1/7.69%

Disagree (2)

0/0.00%
0/000%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/ 0.00%

1/7.14%

1/7.14%

1/7.14%

Disagree (2)

0/0.00%
1/7.14%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1)
0/0.00%
Strongly
Disagree

m
0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%
Strongly
Disagree

M

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
6h}
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

0/0.00%

0 /0.00%

Strongly
Disagree

Not
Applicable

3/21.43%

Mean

Mean

4.29

4,54

431

Not
Applicable

2 /14.29%

2/14.29%

3/21.43%

Mean

4.64

436

Mean

471
4.64
4.69

477

4.71

Mean

4.46
4.54

4.69

Mean

Mean StDev

464

StDev

0.58

StDev

1.20

0.88

0.92

Mean StDev

4.67

4.58

4.64

StDev

0.63

0.61

0.85

0.94

1.01

StDev

0.47

0.84

0.48

0.44

0.61

StDev

0.78

0.66

0.63

StDev

0.65

0.67

0.67
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m
23. The tests and exams cover course material and content. (13 g, 61500, 5/ 1538% 2/15.38% 1/769%  0/000% 431 103
Responses)
s is fai .
24. The grading of my work is fair and consistent. (13 8 /61.54% 3/23.08% 0/0.00% 2/1538% 0/0.00% 431 111
Responses)
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

.

The work that given to us

| love the whole class. It does not feel like a regular class because you are able to interact with your peers. | really enjoy going to the virtua studio. It's amazing there and a great
learning experience.

I really enjoyed how learned off campus going to virtua, learning hands on really made me want to learn more about it.

Having access to a studio to get hands on is by far the best college i ever experienced.

going to the different tv studio layouts, especially Virtua, to see how equipment works in real time.

Going to the Virtua studio is the best part about the class.

| love the hands on experience. Really it's the anly way to learn in this field. By geing out and working on projects, we are getting real experience in our feild

26. How could the instructor make this class better?

It is already better than | could have ever hoped for.
be more open to suggestions and allow the students to learn and make mistakes before correcting them.

Maore time learning the positions in the studio.
We have some good pieces of equipment, but we're still missing a lot of industry standard tech. Video editing software like Premiere Pro and adaobe after effects would be fantastic

tools to learn about, but we lack those programs.
| think this class requires a lot of work that is unnecessary for the class. There is almost too much work to where it makes me just have to rush through it to get it done. Instead of

competing it to my best ability.

Additional Questions

no - not aware of
Question yes tutoring not no - tutoring not available tutoring Mean StDev
needed services
27. Have you utilized tutoring services for this course? (0 Responses)
o yes: 1/7.69%
* no - tutoring not needed: 10/76.92%
¢ no - tutoring not available: 1/7.69%
« not aware of tutoring services: 0/0.00%
a an someone other than a o one
Question academic professor/instructor or an : Mean StDev
professor/instructor. . : ) assisted me
advisor. academic advisor.
28. Who assisted you with selecting this class? (0 Responses)
* a professor/instructor.: 3/23.08%
» an academic advisor.: 4/30.77%
* someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
* no one assisted me: 6/46.15%
Neither Agree . Strongly
Question Not Applicable strongly Agree (4) nor Disagree Disagree Disagree Mean StDev
Agree (5) @
(3) M
29, T‘he individual \;\fho assisted me with selecting this class 7 /53.85% 4/3077% 0/0.00% 2/1538%  0/000% 0/000% 433 103
provided good advice. (6 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
m
30. The :nstructpr informs me ahc.m.t college services available 9/69.23% 3/23.08% 1/7.69% 0/000% 0/0.00% 463 .65
{example: tutoring, academic advising, etc) (13 Responses)
. i Somewhat ; e i Somewhat Very
Question Very satisfied satisfied Neither satisfied nor dissatisfied dissatisfied  dissatisfied Mean  StDev
; Y : 5
31. How would you rate this online survey experience? (14 7/ 50.00% 6/ 42.86% 1/7.14% 0/0.00% 0/0.00% 443 0.65

Responses)

32, Please provide any other final comments you have.

.

.

1 really enjoyed going to the virtua studio it was very fun and | would recommend going back there if | had the chance to.

Glad to see this program is expanding. If the college continues to support the program, | could see it becoming even stronger than programs at 4 year institutions.

The anly thing | was confused about with Professor Mailhiot is that she said that we could submit late submissions with a deduction grade for being late and then later she changed
it in the middle of the semester that we couldn’t submit any late submissions and | got confused.

Misuse of this system is a viclation ofé{our school's policies and subject to ?Jpropria(e disciplinary action.
© |0TA 360, LLC. 1993-2020 All Ri?hts Reserved.
By using this system, you aaree to be bound by the [OTA360 MSA and terms of use.
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